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1. naloga (obvezna) e sy,
Izra¢unajte notranje sile in nariSite diagrame no-

tranjih sil za prikazano konstrukcijo. roolr h
a = mesec vadega rojstva [m],

h=2a, by

F = dan vagega rojstva [kN].

2. naloga

V (pre)majhnem stanovanju si je mlad
inzenir postavil tako mizo, da jo lahko
ponoéi dvigne pod strop. Dolocite sile
v treh vrvicah, da je miza v ravnotezju.
Teza mize je enaka desetini vaze teze in
je enakomerno porazdeljena. DolZina
mize je enaka vasi telesni vi§ini, §irina
pa je za polovico manjSa. Dva Skripca
sta na dveh vogalih, tretji pa je na sre-
dini nasprotnega roba. Osi zgornjih
skripcev so pritrjeni v strop.

3. naloga

Izracunajte notranje sile in nari§ite njihove di-
agrame za prikazano konstrukcijo. Obtezba ¢
na poSevni nosilec predstavlja obtezbo z vetrom.
Drugih obtezb ni potrebno upostevati.

a=150b,

b = mesec vaSega rojstva [m)],

a = 30 + dan vasega rojstva [°]

g = mesec vasega rojstva [kN/m].

le— Q—>f<— b= b—>l=—a—=



4. naloga

Slika prikazuje Caterpillar 5230. Narisite dvodimenzionalni model tega stroja. Pri tem
upostevajte, da je podvozje s kabino nepomiéno podprto togo telo, na katerega je pritrjen
gibljiv del stroja. Upostevajte tudi, da so gosenice nepomicéne. Dolocite racunsko Stevilo
prostostnih stopenj. Ocenite tudi dejansko Stevilo prostostnih stopenj.
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